

## 黑龙江省新闻简讯

### 牡丹江市法轮功学员王楣泓从省女子监狱平安回到牡丹江

2024年11月22日，黑龙江省牡丹江市法轮功学员王楣泓，因向世人讲述法轮功真相，而被构陷绑架，被哈尔滨道里区法院冤判4年，已从黑龙江省女子监狱平安回到牡丹江。

11月22日上午八点，哈尔滨“六一零”人员将王楣泓自己的衣服送到哈尔滨女子监狱里（因在监狱里的关押人员必须穿狱内统一的服装）。十点钟时，王楣泓从监狱出来，后面跟着牡丹江的“六一零”人员和警察（都穿便装）。后王楣泓坐她弟弟的汽车回家，车上有警察。

### 哈尔滨双城区西关镇富国村会计姚丙利干扰法轮功学员生活

2024年9月19日，黑龙江省哈尔滨双城区西关镇团结乡富国村会计姚丙利，领着派出所两个警察一个便衣非法闯入民宅，私自拍照侵犯公民的肖像权严重干扰法轮功学员正常生活。

### 大庆市让胡路区法轮功学员刘春华被非法判刑

黑龙江省大庆市让胡路区法轮功学员刘春华在2024年5月10日因在楼道里发放大法资料被不明真相的人诬告，被龙南公安分局非法抓捕。

近日获悉：刘春华已于9月12日被让胡路区法院被非法判处3年6个月。现在仍被非法关押在大庆看守所。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 黑龙江大庆市69岁刘春华又被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）大庆市让胡路区今年69岁的法轮功学员刘春华女士，二零二四年五月十日被大庆市公安局龙南分局警察绑架，非法关押在大庆看守所构陷。近日获悉：刘春华已于九月十二日被让胡路区法院非法判刑三年六个月。这是刘春华第二次遭中共非法判刑。

刘春华修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。

### 曾遭冤刑一年半

二零二零年二月，刘春华在大庆市让胡路区汇景小区发放法轮功真相资料，遭恶人诬告，被大庆市公安局龙南分局警察绑架、抄家。因刘春华所住小区归大庆市公安局龙南分局管辖，又把她绑架到龙南分局，当天被所谓“取保候审”放回家。

二零二零年八月二十一日，刘春华被绑架到大庆市看守所非法关押，二零二一年被大庆市让胡路区法院秘密非法判刑一年半，上诉后又非法维持原判，她一直在大庆市看守所被非法关押。

### 又被绑架、枉判三年半



二零二四年五月十日，刘春华在大庆市让胡路区远望高层楼区发放法轮功真相资料，被小区保安诬告到大庆市公安局，大庆市公安局指令龙南分局非法抓捕。刘春华被龙南分局警察绑架，非法关押在大庆市看守所。

后来，刘春华被大庆市让胡路区检察院构陷到让胡路区法院。

近日获悉：刘春华已于二零二四年九月十二日被大庆市让胡路区法院非法判刑三年六个月，现在她仍被非法关押在大庆市看守所。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



# 黑龙江省籍七旬老太魏春荣被劫持济南监狱迫害

【明慧网】居住在青岛市七十二岁的黑龙江籍法轮功学员魏春荣女士，被非法关押在青岛市即墨第二看守所一年多，二零二四年六月份被劫持济南监狱继续关押迫害。

魏春荣是黑龙江省佳木斯市桦南县人，生于一九五三年九月，她以前是个虔诚的基督徒。二零零四年听说法轮大法祛病健身有奇效，当时她患有多种疾病，失眠症、胆囊炎、肝管结石、胃炎、低血压、腰骨损伤，晚上腰疼的就翻不过身来，干点活胆囊炎就犯，吃不进饭。她到处求医问药、什么偏方都治不好，成天挂点滴，一个疗程一个疗程的打，也不起作用，十几年光药费就花了十几万也无济于事，身体越来越糟，整日生活在疾病的痛苦折磨中。修炼法轮功后，她身体上的疾病都不翼而飞，身体和心灵都得到净化。

然而，魏春荣由于讲法轮功真相，多次遭绑架、关押。二零一三



年她去山东省青岛市儿子家帮照顾孩子，她利用购物、闲余时间给世人讲法轮功真相，两次被非法判刑。二零一五年十月二十五日，她被青岛市城阳区公安分局警察绑架，被青岛市城阳区法院非法判刑两年，她在济南监狱遭到体罚、殴打、暴力“转化”等折磨。出狱才几个月，二零一八年五月四日，魏春荣女士在将一份法轮功真相资料送给一位男士时，被正阳路派出所警察绑架，后被青岛市即墨区法院非法判刑三年零四个月。

二零二三年三月二日，魏春荣老太在街上善意给一人讲三退保平安的真相，让人远离灾难。此人

(外卖人员)受中共邪党谎言毒害不但不接受真相，反而举报构陷。她再遭青岛正阳路派出所绑架，强迫入室家中非法翻找所谓证据，警察把仅有的六本法轮功书籍、五张内存卡还有三个播放器、电子书等私人用品全部抢走。

魏春荣老太太被非法关押在青岛市即墨第二看守所，二零二三年五月八日被构陷到青岛市城阳区检察院，六月六日被构陷到青岛检察院指定管辖区即墨检察院。七月五日，魏春荣遭青岛市即墨区检察院非法提出公诉，十月十二日遭即墨法院在看守所非法庭审。

二零二四年一月十一日，魏春荣老人遭青岛即墨法院非法判刑三年半、非法罚款一万元。魏春荣当即提出上诉，被驳回维持原判。

魏春荣被迫害的更多情况，见明慧网《黑龙江籍七旬老太魏春荣又遭即墨法院非法判刑》、《青岛城阳区警察企图构陷魏春荣》等。

# 原大庆市红岗区红岗派出所警察林佰成遭报丧命

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)原大庆市红岗区红岗派出所恶警林佰成，二零二二年在红岗区采油四厂作业的路上，开着三轮车载着后妻，与迎面开来的一辆警车相撞，其肋骨被撞折等成重伤，抢救无效丧命。

林佰成，男，原大庆市红岗区公安片警，早在所管辖片区，横行当地，欺压善良，到百姓家叫门，不是砸就是踹，被百姓称之为“匪警”。一九九九年七月二十日，中共江泽民政治流氓集团开始迫害法轮功，当时大庆市红岗区红四村片警林佰成，正邪不分，积极紧跟参与卖命，经常辱骂法轮功创始人，迫害辖区内坚信“真、善、忍”做好人的法轮功学员。林佰成对法轮功学员的善意劝告不但不听，反而变本加厉说：“江泽民叫我这么干我就干，好坏我不管，要不我这身

警服就穿不住了”，甚至恶毒叫嚣：“我把你们都送进去关着，我才放心，让你把牢底坐穿”。

林佰成在二零零七年调离所辖区之前，红四村数十名法轮功学员都遭到他不同程度的迫害，如：扣押身份证、勒索押金、骚扰、绑架、关押、劳教，其中7人被非法劳教，先后5人含冤离世，家破人亡。

以下是林佰成在任红四村片警时参与迫害法轮功学员的部分事实：

## 1、经常遭骚扰，孟凡霞含冤离世

孟凡霞，女，生前在红四村钻一农工商锅炉房工作。片警林佰成多次上她家骚扰，时不时地翻查她家抽屉和柜子，使孟凡霞心里担惊受怕，把法轮功书籍和真相资料到处藏。因孟凡霞身心受到伤害，导

致身体每况愈下，承受了精神和肉体折磨后，于二零零七年含冤离世，时年46岁。

## 2、吕长友、刘荣香夫妻及女儿被关押劳教，造成子残，夫妻先后离世 家破人亡

## 3、遭迫害 陈淑芬与丈夫含冤离世 家破人亡

自古善恶有报是天理。林佰成的恶行，遭到上天严惩与恶报，其曾在二零零一年左右搬气罐时砸坏手指；二零零四年八月上旬骑摩托车撞在一辆大车上，额头撞个大口子，住了二十多天医院；然而林佰成不思悔过，仍抵触法轮大法，最终于二零二二年在红岗区采油四厂作业的路上，开着三轮车载着后妻，与迎面开来的一辆警车相撞，其肋骨被撞折等成重伤，当时送进医院抢救，因抢救无效，第二天死亡，结束了60岁的生命。◇